
LELKI PERCEK     

 

Ima a nap kezdetén:  

Jó Atyánk, Istenünk, te taníts bennünket, Jézus Krisztus útján vezesd a lelkünket, 

Szentlelked ereje növelje hitünket. Ámen 

 

A LÉLEK AZ, AKI ÉLETRE KELT (Jn6,63) 

Kedves Bethlenesek! 

Szeretettel köszöntelek benneteket! Pünkösd, a Szentlélek eljövetelének ünnepe, az egyház születésnapjának ünnepe. 

A Bibliában azt olvashatjuk, hogy a tanítványok feje fölött mintha lángnyelvek jelentek volna meg, amikor betöltötte őket 

a Szentlélek. A Szentlélek hozott ajándékokat is. Elhozta a BÖLCSESSÉG ajándékát. Annak van bölcsessége, aki jó 

döntéseket tud hozni. Vagy ott van az ISMERET ajándéka. Aki ezt kapja meg, az megérteti másokkal Isten munkáját, 

lényét, nagyságát. Aztán ott van a HIT ajándéka. Aki a hit ajándékát kapja, minden helyzetekben tud bízni Istenben. Ezen 

kívül vannak még ajándékok, amiket a Lélek hozott az egyháznak születésnapjára, de szerintem ezeket is szívesen 

fogadnád, ha ajándékba kaphatnád. 

Ne felejtsétek -ek!  Mindig az ajándékozó választ ki ajándékot az ünnepeltnek, szóval majd Isten 

választ neked is. Kérni azért szabad tőle ezeket az ajándékokat. 

 

Hogyan tudsz részese lenni a hétvégi ünnepnek? Például, úgy ha elmész a gyülekezetbe, együtt imádkozol, énekelsz 

Istennek, rámosolyogsz a másikra. Igazi testvérré próbálasz válni, és igyekszel minden lelki ajándékodat, képességedet 

arra használni, amire Isten elrendelte. 

 
Szeretettel köszöntjük születésnapján Kovács János 2.a, Molnár Bulcsú Vajk 2.a és Kánya Réka 7.b osztályos 

tanulókat. Szeretettel köszöntjük névnapján Négyesi Janka 3.b osztályos tanulót. Isten éltessen benneteket!  
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Szép napot, kitartó munkát, áldott ünnepet és jó hétvégét kívánok!   
 

                                                                                                               Virágné Katona Zsuzsanna  
                                                                                                          igazgató 


